

心急人

徐熙媛

撰稿整理 / 本报记者 陈晓

日前,大S被评为台湾十大 sexy 女星。很多人认为她的性感不在外表,而是她的敢说敢做。

大S说自己“龟毛!”龟毛这个词,在普通话里很难翻译。大概的意思是说过分地纠缠和坚持到了一点招人烦的地步。就像执着偏移了一点就是偏执一样,“龟毛”大概就在那个微妙的警戒线上。

一个如此“龟毛”的女人,如何能成为一个如此完美的女人?首先,她必须是一个勇敢的女人;第二她必须活色生香。“我是一个为爱而活的人”、“结婚是女人一生中的头等大事”、“没有了爱做什么都没动力”。大S当然勇敢。她能高调地谈每一次恋爱并且高调地主动分手,她能把“我爱的”看得比“爱我的”更重要。

大S是霸道的,同时也是坚强的。不容许自己在任何人面前不美丽,不容许自己失态或者衰老。在她尽最大可能地成为理想的自我时,也散发出巨大的能量。



吃素

两年前,大S养的狗气管收缩,差点死掉,大S难过得决定吃素一年,希望能帮助狗好起来。她说:“我从前很爱吃肉,是美食主义者。现在觉得吃素是对的,因为其他动物像我的狗一样有生命,而生命都是重要的,因此我决定吃素。”

个性

大S自称最怕的就是做事磨磨蹭蹭的人,一件事情1分钟能办完,为什么要拖到10分钟呢?于是,任何时候见到大S她都是风风火火的,就连拍戏的空当,背完了台词的大S还要一边做面膜一边看杂志呢。一般来说,女生喜欢慢慢地逛商场,花上一整天时间好好轻松一下。可是对大S来说,就连逛商场也是有任务的,要买什么就事先计划好,然而直奔而去,很少流连于其他柜台。别的姐妹一天能逛完一家商场就不错了,大S却像打仗一样,风风火火地一口气能逛完四五个,然后提上大包小包飞快冲回家里。

孩子气

过分地活在理想与完美之中,逃避现实,或许她自己始终也把自己当成是孩子。

她非常爱哭,但多数不是为了自己:妹妹订婚仪式,她感动得泣不成声;看见无家可归的小狗,回家心疼大哭……自曝有严重的忧郁症,曾经摔掉话筒发疯导致节目无法进行。不懂得如何

与陌生人打交道,因为害怕说话得罪人,所以索性就不说话,因为害怕出门遇狗仔,索性就不出门。很少会展示身体的任何部位,清纯的仙女习惯性地隐藏、保护自己。

名媛徐熙媛小姐

大S是出了名的名牌动物,为行头一掷千金属于家常便饭。“感谢你让我的人生完整”,是她每次“洗劫”名品店必对服务生说的一句话。她在照片与Video上通常是昂头挺胸、面带微笑、全身名牌、气质或“公主”或“贵妇”,所有人都称呼她为“名媛徐熙媛小姐”。

宠物

大S家中养有三只狗(都是捡回来的流浪狗)、两只兔子。为了照顾这些小动物,大小S姐妹和徐妈妈可是花费了不少心血。由于是流浪狗出身,尽管被送去训狗师那里接受过专门训练以形成定点排便的习惯,家里的几只狗还是经常随地大小便。可是,大S一家人从来不因为这个嫌弃狗狗,两个大明星在家的時候总是帮忙清理狗大便,或者给狗狗洗澡,一点也不怕脏。对动物的宠爱甚至也成了姐妹俩选择朋友的一个标准——她们的朋友一定要有爱心的,肯收养流浪动物的,姐妹淘中Makiyo、范晓萱、吴佩慈等等都在家里收留了许多流浪动物,而且这些大明星都是亲自照顾自己的宠物。

爱情

她的爱情大部分属于“老牛吃嫩草”,或许也与日复一日却青春依旧的容貌有关。无论是蓝正龙还是仔仔周渝民,都不会觉得她像“姐姐”,反倒充满了保护欲。而她那隐藏在孩童一般清澈容颜下的任性和高傲,却屡屡成为爱情的杀手,让她的情路充满坎坷。

与周渝民从“姐弟”走到“恋人”,被问到会否拉着仔仔一起敷脸,她甜丝丝地说:“会呀,我们会坐下来一起敷,情侣一起敷感觉很浪漫。”从姐弟到姐弟恋,如同青梅竹马,在爱情里,大S和仔仔的性别都是模糊的,友情?爱情?还是说成亲情比较顺应民意。因为清新脱俗的花泽类走红,声称自己的梦想不过是开一家修车店,仔仔同样也是不懂人情世故的世外高人,正好与“仙女”看对了眼。

平民出身的前男友蓝正龙是她的克星,他和大S的完美主义实在无法妥协。大S真正变身“美容大王”,她甘心为蓝正龙改变自己、百依百顺,在他面前说话要用敬语,约会时不上厕所……但这些做法只会让蓝正龙这样的男人敬而远之。

安全感

母亲是让大S有最大安全感的人,也是她的精神支柱。她说:“因为很多事情都是母亲在为我们两姐妹打理。我们是生活白痴,尤其对数字,我现在都记不住我的手机和家里的电话号码。”